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会長の時間

多田会長

皆さん、こんばんは。私が「こんばんは。」
と言ったらこの後全部「こんばんは。」で
お願い致します。今日も奈良は７人の感染
者が出ております。連続複数の感染者が出
ておりまして新型コロナウィルスの感染者
数も爆発的な状態となっております。政府
の方は緊急事態宣言をいつ出すのかなと、
出してもおかしくないような事態になって
いるんですけども、中々経済を回していこ
うということで出しておりません。そこで、
昨日の報道を見たんですけども、愛知県知
事さんが条例を作って自分の所で緊急事態
宣言を出して、休業要請とかそういうもの

をしようというふうな事をお考えのようです。法律的に言いますと法
律と条令どちらが優位かと言いますと、法律の方が上なんですね。憲
法第94条では法律の範囲内で条例を制定できるという事になってます
ので、緊急事態宣言を政府が出すというのが新型コロナウィルス特別
措置法で定まってまして、政府の特権というのはないのかなという気
が致します。そうすると、条例でその様な定めができるのかどうか皆
さんでお考え頂ければ面白いなと思います。ただ、条例というのは各
地の実情に応じて制定できるという特殊性がありますので、その辺を
加味して考えて頂ければ面白いなと思います。また、次回は法律に関
連する会長の話しとしたいと思いますので、よろしくお願い致します。
以上です。

例会状況報告

7月28日

通算1966回

◎本日出席者 ５５名

◎本日出席率８７．３０％

7月14日

通算1964回の修正

◎出席率 ９５．１６％

◎欠席者 ８名

◎欠席補填者 ５名

本日のお客様

・中井 誠 様（四天王寺大学 人文社会学部 国際キャリア学科 教授）
・敖燕嬌（ゴウエンキョウ）さん（米山奨学生）
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米山奨学金授与

敖燕嬌（ゴウエンキョウ）さん（米山奨学生）

幹事報告

水野幹事

①８月４日、１８日の出欠表の件。出欠とお食事の要・不要のご
記入をお願い致します。
②１０月１６日奈良県下親睦ゴルフ大会の件。奈良柳生カントリー
クラブで開催される予定です。本年度につき
ましては会長も幹事も腕に自信がございませんので、是非とも腕
に自信がある方はご参加をお願いします。
③第一回定例理事会の議事録の件。状差しに入れさせて頂いてお
ります。内容の方ご確認お願いします。

④各クラブからの例会変更・休会のご案内について。
⑤８月４日例会の件。今まで例会と食事の会場を分けて開催をさせて頂いてましたが、
奈良ホテルの会場の関係で金剛の間のみで例会をさせて頂きます。それぞれのご判断で
出欠のご判断をください。

委員会報告

弓場会計（前期会費納入の件）

７月３１日が前期会費納入期限となっております。万が一、まだの
方はよろしくお願い申し上げます。
新入会員の方は状差しにかなり大切な情報が入っておりますので、
ご確認頂き要領が分からなければいつでもお問い合わせください。

堀内親睦活動委員長（新入会員歓迎会の件）

先週例会後に新入会員歓迎会を行わせて頂きまして、心配していた
天候も何とかもちまして多数ご参加ありがとうございました。また、
新入会員さんもこれがある事により、より距離が近づいて皆さんと
なじめたと思います。ご出席、皆さんありがとうございました。
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卓話

講師プロフィール紹介
谷川委員長（プログラム委員会）

本日の卓話の先生のご紹介をさせて頂きます。中井誠先生な
んですが中井先生ちょっと若く見えるんですけども、実は私と
中学・高校の同級生でございます。クラブも一緒にやっておっ
たんですけども、高校２年でアメリカの方に留学されまして、
そのままアメリカの高校を卒業されアメリカのウェスタン・コ
ロラド大学の経営学部を卒業されております。帰国後、神戸大

学大学院等を経て産業、大和証券の方で民間の企業で仕事をされ、大和証券の方では大
和証券経済研究所に出向され、証券アナリストとしてご活躍されていました。その後、
２００３年に甲子園大学の経営学部の助教授等々を経まして、現在は四天王寺大学・人
文社会学部・国際キャリア学科の教授をなさっておられます。今年の初めに久しぶりに
顔を合わすことがありまして、無理を言って卓話をお願いしております。今回のテーマ
は『大学における金融リテラシー教育』についてという事でお願いしております。では、
中井先生よろしくお願い致します。

中井 誠氏
四天王寺大学 人文社会学部
国際キャリア学科 教授
「大学における金融リテラシー教育」

今回の卓話講師・中井誠先生は「大学における金融リテラシー
教育」というテーマで下記のことを中心にお話して頂きました。

①人生１００年時代をどう生きるか
②高齢者になってからでも働くのか
③老後２，０００万円問題をどう考えるのか
④５０代までは自己投資を行い、才能を増やす
⑤寿命を全うするには自分以外を働かせる⇔企業に投資する
⑥投資とは何かを考える
⑦投資とビジネスとの関係
⑧具体的な投資戦略としての投資信託

特に奥野一成氏の『ビジネスエリートになるための教養としての投資』の内容を用いて
の「人間は歳をとると若い時に比べて生産性が下がってしまう。定年後は、自分が働い
て稼ぎだす総金額を大きく増やすことが難しいので、自分以外を働かせることが大切で
す。つまり、日本電産やアマゾンに投資することで、永守さんやジェフ・ベゾスに働い
てもらって、稼いでもらうということです。それも長期的に。時間を味方につけると効
果的です。」とい言葉が印象的でした。
また、投資はビジネスで成功する秘訣等、投資信託の事を中心に投資を始めるための基
礎知識・投資種類、リスク等にも触れられ卓話の中で分かりやすく説明をされています。
ぜひ、この卓話をきっかけに投資を始めてみてはいかがでしょうか。

※詳しくは動画をご覧ください！！
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会長謝辞

多田会長

中井先生ありがとうございました。投資信託に
ついて非常に分かりやすく私素人なんですけど、
意外にこれからやってみようなかという気持ちに
も、動機付けにもなりました。投資信託にはメリッ
トもあればデメリットもあると、その辺を忘れな
ければ投資信託で失敗することはないのかなとい
う気が致します。本日は、どうもありがとうござ
いました。

年度初め挨拶回り

田中篤則 代表取締役社長（奈良新聞社）

仲川げん 奈良市長
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ニコニコ箱 本日計 32,000円 累計 225,000円

多田 実 君 中井誠先生、本日の卓話よろしくお願い致します。
水野憲治 君 中井先生、本日の卓話宜しくお願い致します。
菊野和洋 君 歓迎会開いていただきありがとうございました。今後もよろしくお願い

いたします。
北神徳明 君 コロナ感染拡大により極力外出を控えるようにドクターから言われてお

り、例会を欠席させていただいております。大変申し訳ございません。
谷川千代則君 中井先生、本日の卓話よろしくお願いします。
弓場裕史 君 会計からのお願いでございます。前期会費ご納入7月31日までによろしく

お願い申し上げます。ニコニコ
ニコニコ協力 井口善弘 君 平方貴之 君 宮坂勝紀 君 森山斗福 君

年度初め挨拶回り

山本進章 議長（奈良県議会）

荒井正吾 奈良県知事
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今後の予定

8月11日 休会（お盆休み）

8月18日 クラブ討論会①（会員増強担当）

8月25日 卓話：辻本幸則氏・林勝利氏
「新入会員卓話」

●会報・雑誌委員会/國原正記 西村甲児

成田和哉 渡邊あきの webmaster/國原正記

◆例会変更・休会のお知らせ◆

〈奈良ロータリークラブ〉
8月13日（木）定款第８条第1節cによる休会
※ビジター受付は行いません。

〈大和郡山ロータリークラブ〉
8月10日（月・祝）休会
8月17日（月）例会場所変更（ホテル日航奈良）
8月24日（月）定款第7条第1節dの(3)による休会
8月31日（月）定款第7条第1節dの(3)による休会
※いずれもビジター受付は行いません。

〈奈良西ロータリークラブ〉
8月6日 （木）定款第８条第1節Cによる休会
8月13日（木）定款第８条第1節Cによる休会
※いずれもビジター受付は行いません。

〈平城京ロータリークラブ〉
8月6日 （木）ホテルグランヴィア京都にて移動例会
8月13日（木）定款第８条第1節Cによる休会
※いずれもビジター受付は行いません。

〈奈良東ロータリークラブ〉
8月12日（水）定款第7条第1節dによる休会
9月9日 （水）定款第7条第1節dによる休会
9月30日（水）臨時変更

9月29日（火）17:30奈良ホテル
奈良大宮RC合同ガナバー公式訪問の為
例会日時、場所を変更致します。

※いずれもビジター受付は行いません。

〈やまとまほろばロータリークラブ〉
8月6日 （木）例会場所変更（あるぼーる）
8月13日（木）定款第８条第1節Cによる休会
8月20日（木）例会場所変更（あるぼーる）
8月27日（木）例会場所変更（あるぼーる）
9月3日 （木）例会場所変更（あるぼーる）
※いずれもビジター受付は行いません。


